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Un des leaders mondiaux en optique et opto-électronique recherche de nouveaux talents pour participer au développement de sa division Instruments et notamment :

Ingénieur technico-commercial (H/F)
Postes nécessitant de nombreux déplacements
Bretagne – Pays de Loire – Normandie - région centre
Rattaché au Responsable des Ventes Biologie de la région, vous êtes en charge de la commercialisation et de la promotion de notre gamme de produits, tels que microscopes optiques, caméras numériques et logiciels associés, auprès des  secteurs de la santé et de la recherche médicale.

Après analyse de leurs besoins, vous conseillez les clients, hôpitaux, centres de recherche ; laboratoires afin de leur proposer la solution répondant à leur problématique.

Idéalement, vous doublez votre formation scientifique de niveau Master 1 ou 2 spécialisé en biologie par une formation ou une expérience commerciale complémentaire réussie.
Autonome et organisé, vous êtes capable de développer un discours global et d’instaurer une relation de partenariat à long terme avec vos clients.

Au-delà de votre expérience, votre potentiel et votre personnalité feront la différence : esprit de conquête, adaptabilité, créativité, curiosité intellectuelle, talent commercial.

Vous maîtrisez l’anglais ainsi que les outils informatiques.

Merci de nous adresser votre candidature, avec vos prétentions sous la référence ITC 09/17 à NIKON France, Service Ressources Humaines, par courrier : 191 rue du Marché Rollay – 94504 Champigny-sur-Marne Cedex, ou par mail : carrieres.fr@nikon.com 
